

# 天冷了,给父母买点阿胶吧

## 协裕阿胶周末直销惠帮您尽孝心

本报枣庄11月26日讯(记者

贾晓雪)二十四节气的小雪已经过去了,天气逐渐变冷,忙于工作的您,是否记得关心父母以及长辈的身体?

“在外面上班离家比较远,几个月才回家一次,每次回家看到父母,第一眼总是感觉父

亲母亲的头上又多了一些白发,脸上又多了一些皱纹,心里特别不是滋味。”小王和记者说道,由于干活劳累,母亲的头发要比同龄人白了许多,夜里经常睡不好,母亲在电话里也经常问,吃什么能不让头发白那么多,有时候不敢出门,怕被同

龄人笑话。自己也给母亲买过一些染发剂,但是里面的化学元素对身体多多少少都是有些伤害的,后来听说吃阿胶可以补气血,调理身体,便到阿胶专卖店里给母亲买了一些。吃了几盒后,听父亲说,母亲气色比以前好多了,夜里睡得更

安稳了,但是母亲嫌贵,却又故意找借口说不好吃,便不再让买了。

“都说女儿是母亲的贴心小棉袄,又快到年底了,总要给父母长辈尽点孝,除了给父母长辈买点保暖的衣服外,带点阿胶回家送给他们,不仅对父

母长辈身体好,也是自己一份孝心的体现。在齐鲁晚报上看到本周五、周六、周日在海润中粮大酒店有协裕阿胶的销售会,而且提前还有很多优惠活动,打算去看看,趁着活动给父母长辈多买几盒。”小王告诉记者。

### 耗气量大,燃气公司阶梯价格费用高

## 小区居民守着壁挂炉挨冻

本报记者 杨兵三  
贾晓雪

取暖问题涉及千家万户,统一采用燃气壁挂炉取暖的台儿庄香格里拉康城小区的居民为取暖犯了愁,由于收费太高,小区居民坦言“用不起”。



费用太高,居民不舍得开壁挂炉。 本报记者 贾晓雪 摄

### 收费高,居民坦言“用不起”

台儿庄香格里拉康城小区的居民介绍,小区在建设之初没有铺设热力管线,而是统一采用壁挂炉取暖,然而燃气公司新出的价格收费标准却让小区居民感到太贵,小区居民坦言“用不起”。

业主于先生告诉记者,23日下午,工作人员对家里的壁挂炉进行了调试,于先生就决定测试一下将壁挂炉打开,对壁挂炉的供热效果和耗气量进行一下测试。然而24日早上8点,于先生查看燃气表后就再

也没开壁挂炉。于先生告诉记者:“从下午3点半到第二天8点,就烧了22方天然气,按照燃气公司提供的收费标准,超过30方的部分,每方天然气4.54元,这样就是100元。”业主邵女士告诉记者,工作人员对家里

的壁挂炉进行调试后,就一直开着,25日早晨听到小区里的居民在讨论燃气价格和费用的问题,邵女士赶忙去查看自己家的燃气表,“我们家是整个小区里用气最多的,我早晨去看表的时候是110方。”

### 实行阶梯气价,燃气公司不合法

记者从台儿庄燃气公司了解到,居民生活用气30方以内的按照每方2.35元的价格进行收费,而超过30方的部分则按照每方4.54元的价格进行收费。

据记者了解,枣庄市8月份对非居民天然气价格进行调整,调整后非居民天然气增量气销售价格每立方米上调1.49

元,调整后增量气销售价格为每立方米4.54元,居民用天然气(含居民生活用气、学校教学和学生生活用气、养老福利机构用气)价格不作调整,仍按每立方米2.35元执行。“我们用的是生活用气,不是用于工业生产,怎么和工业用气的价格是一样的呢?”小区居民表示难以接受。

随后记者就此事咨询了台儿庄光明燃气公司,该公司工作人员表示,天然气价格的调整是通过物价局审定的。随后记者向工作人员索要物价局的相关文件,工作人员则表示“我不太清楚”。然而记者从物价局得到的消息却与燃气公司的说

法大相径庭,物价局工作人员告诉记者,枣庄地区民用天然气价格统一为每立方米2.35元,并没有通过任何关于民用天然气价格实行阶梯气价的方案。台儿庄光明燃气公司的阶梯气价是其企业私自行,是不合法的,台儿庄物价局已经介入调查。

### 突查超限超载 仨小时扣九辆车

本报枣庄11月26日讯(记者李婷婷 通讯员 吕奉彬)25日,记者从市中交通运输监察大队获悉,许多市民反映枣木高速五岔路口超限超载车辆严重,22日,市中大队对该路段的超限超载车辆进行了突击检查。

据了解,由于市中区北环齐村转盘为五岔路口,附近小路众多,因此许多营运者存在侥幸心理,便超载超限违法违规运输。“我们下午5点开始突击检查,截止到晚上8点,共查扣超限超载大货车9辆,其中超限100%以上车辆5辆。”工作人员告诉记者,由于附近小路太多,如果从单一方向定点检查则无法管控每个路口。因此他们分为四个小组,从不同方向拦截超限车辆,从而避免出现超限超载车辆为躲避检查,向附近小路逃窜的情况。

### 相关链接

### 杂牌壁挂炉 耗气量较大

记者在走访中发现,在一些老旧小区或未实现集中供暖的小区,有些用户选择采用壁挂炉取暖。市民刘先生告诉记者,自己和妻子白天上班,孩子上学,中午都不回家,只有晚上家里才有人,家里有人才开,没人的时候就关掉,非常方便,具有较大的自主性,自己可以控制供热

温度和消费,相对而言也比较省钱。

记者走访了枣庄市几家壁挂炉销售代理商,发现壁挂炉对于天然气的消耗量相差较大,据记者了解,不同的壁挂炉24小时对天然气消耗量从5、6方至20、30方不等,薛城万家乐壁挂炉代理商殷经理告诉记者,壁挂炉的耗

气量要根据房屋面积、供暖温度来确定,正规的、质量合格的壁挂炉供应100平方米的房子耗气量大概是在5至7方不等,在壁挂炉设定温度和供热面积相同的情况下,一些较小的牌子或杂牌的壁挂炉,24小时的耗气量则可能达到20至30方天然气。

本报记者 杨兵三 贾晓雪